

Příloha č.2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.		521/03_16_047/CLLD_17_03_001				
Projekt č.		CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010140				
Název projektu		Příměstský tábor s Němčánkem				
Název žadatele		Němčánek, z.s.				
Právní forma žadatele		spolek				
Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problémové oblasti, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Žadatel předkládá problém projektu, který je správně stanovený. Z uvedeného popisu je zřejmé, že se problém týká především rodičů pečující o malé děti, ale z části také zaměstnavatelů. Příčiny problému jsou uvedeny jasně. Žadatel realizoval obdobný projekt v rámci výzvy č. 013 OPZ, tudíž již s cílovou skupinou pracoval a popisuje, jak projekt pomůže rodičům s péčí o děti. Popis problému je vhodné doplněn situací analýzou. Cílová skupina je vybrána v souladu s výzvou MAS, avšak postrádá lepší popis toho, jak bude cílová skupina vybírána a motivována. Žadatel rovněž nedostatečně popsal, kolik rodičů bude projektem podpořeno, tj. s jak velkou cílovou skupinou bude pracovat (informace je uvedeno pouze v rámci indikátorů). Potřeby cílové skupiny jsou uvedeny pouze obecně, avšak žadatel provedl zájem mezi rodiči v regionu.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl je stanoven vhodně a je správně provázán s klíčovými aktivitami projektu. Žadatel dokládá naplnění cílů doložením zaměstnanosti rodičů, vyznačuje, že podpora bude poskytnuta pouze těm, kteří doloží zaměstnanost. Provozní doba klíčové aktivity příměstský tábor je přímo provázána s ověřenými požadavky cílové skupiny. Klíčová aktivita drobné stavební úpravy není podrobněji spojena s ostatními aktivitami projektu, jde pouze o zázemí v případě nepříznivého počasí. Přesto ji lze považovat za relevantní a opodstatněnou. Žadatel popisuje pouze výmalbu a zapravení rohů, nejde o velké stavební úpravy, pouze o přírůbek prostory, aby vyhovovalo hygienickým požadavkům a poskytovalo podnětné zázemí pro děti.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	Žadatel uvádí značnou časovou dotaci pro plánování, v projektu však nepojmenovává konkrétní kroky monitoringu a evaluace průběhu projektu. Lze však očekávat, že tyto procesy jsou nastaveny vzhledem k celkovému úvazku vedoucího projektu a také vzhledem ke skutečnosti, že jeden obdobný projekt žadatel doposud řádně realizoval. Cíle bude dosaženo podpořením rodičů, s nimiž budou uzavřeny smlouvy – jde tedy o kvantifikovatelnou metodu dokládání, kterou lze bez problémů vyhodnotit.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Celková výše rozpočtu odpovídá dělicí a potřebám projektu. Položky rozpočtu jsou přiřaditelné k jednotlivým aktivitám, jejich výše odpovídá obvyklým cenám. Doporučena úprava indikátoru Kapacita podpořených služeb (KčD 67001) na nulovou hodnotu, a to z toho důvodu, že dle definice se tento indikátor vůbec netýká rovných příležitostí žen a mužů, ale především sociálních služeb, což není případ předkládaného projektu. Ostatní indikátory však odpovídají v poměru ke klíčovým aktivitám.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobré	3,75	

<p>Proveditelnost</p>	<p>Způsob zapojení cílové skupiny</p>	<p>Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?</p>	<p>5</p>	<p>Dobré</p>	<p>3,75</p>	<p>Cílová skupina je zapojena již od přípravné fáze projektu, žadatel by mohl zapojit CS i v průběhu evaluace, což není v projektu popsáno. Zájem CS o zapojení do projektu žadatel deklaruje, výstup z dotazníkového šetření však nedokládá a nelze jej dohledat na webu žadatele. Vzhledem ke stávajícím zkušenostem žadatele je však zřejmé, že cílovou skupinu dokáže vhodně motivovat a soustavně s ní pracovat.</p>
<p>Další kritéria věcného hodnocení</p>	<p>Způsob realizace aktivit a jejich návaznost</p>	<p>Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?</p>	<p>10</p>	<p>Velmi dobré</p>	<p>10,00</p>	<p>Klíčové aktivity jsou popsány srozumitelně, jsou navrženy efektivně, v souladu s požadavky CS. Jejich realizace zabrání zhoršení situace rodičů na trhu práce.</p>
<p>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</p>						
<p>Projekt doporučen k podpoře. Je v souladu s cíli SCLLD MAS Slavkovské bojiště.</p> <p>Silné stránky projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dobrá znalost obce a rodin v obci - konkrétní stanovení problémů a jejich příčin - dobrý popis průběhu klíčové aktivity z hlediska práce s dětmi - dobrý stanovení provozní doby, která je příznivá k pracovnímu vyřízení rodičů - reálné stanovení indikátorů projektu <p>Slabé stránky projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - neuvedení způsobu práce s cílovou skupinou rodičů - neuvedení evaluace projektu, resp. získání zpětné vazby na úspěšnost projektu. <p>Doporučeno uvést do souladu hodnotu indikátoru 67001 Kapacita podpořených služeb, kdy se dle definice tento indikátor netýká rovných příležitostí žen a mužů, ale především sociálních služeb, což není relevantní pro tento projekt.</p>						
<p>Bodový zisk</p>		<p>90,00</p>				
<p>Výsledek věcného hodnocení</p>		<p>Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou</p>				



Podpis y příformých členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Ing. Radek Hůrka	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Jitka Schovancová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Lenka Štěpánková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Vladislava Vaněčková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jaroslav Řezáč	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Regina Kokešová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ondřej Buchta	Podpis:	Pro